



ECAM450.65.S

- +50 heisse und kalte Kaffeegetränke
- LatteCrema Hot und LatteCrema Cool Karaffen
- Cold Extraction Technology für Cold Brew Getränke
- To-Go Funktion für Getränke bis zu 16oz (473ml)
- 3,5" TFT Full-Touch-Farbdisplay
- 4 hochauflösende farbige Soft-Touch-Symbolgruppen (Heiss, Kalt, To Go, Favoriten)
- Bean Adapt Technologie
- 4 Benutzerprofile
- Einfache Personalisierung
- 5 Intensitätsgrade
- 4 verschiedene Grössen
- 3 Temperatureinstellungen
- WiFi-Verbindung
- Coffee Link App mit über 100 kreativen Rezepten
- Integriertes Mahlwerk mit 13 Einstellmöglichkeiten
- Abnehmbare Abtropfschale für To-go Cups (bis zu 16 cm)
- Automatisches Reinigungssystem für die LatteCrema-Milchkaraffe
- Abnehmbare Brüheinheit für einfache Reinigung und Wartung
- 300 gr Bohnenbehälter



ELETTA EXPLORE

Jetzt mit  COLD EXTRACTION TECHNOLOGY



ELETTA EXPLORE STEHT FÜR VIELFALT

Mit den Funktionen **LatteCrema Hot, LatteCrema Cool, To-Go** und **Cold Extraction Technology** für Cold Brew Getränke, bietet die Elettta Explore **über 50 Getränke** auf Knopfdruck.

3,5" TFT FULL-TOUCH-FARBDISPLAY

Das **farbige Full-Touch-Display** führt Sie mit hilfreichen Infos und zahlreichen Illustrationen durch alle Funktionen Ihrer Elettta Explore.

"TO-GO"-FUNKTION IN GANZER GRÖSSE

Elettta Explore ermöglicht die Zubereitung von **"To - Go" Getränken von bis zu 16oz (473 ml)**. Dank der **abnehmbaren Abtropfschale** können Sie einen Reisebecher mit einer Höhe von bis zu **16 cm verwenden**.

Elettta Explore steht ganz im Zeichen der **Vielfalt**, mit einer grossen Auswahl von **über 50 Getränken** auf Knopfdruck: **Heiss, kalt und zum Mitnehmen** (bis zu 16 oz/473ml).

Elettta Explore wird mit 2 Milch-Karaffen geliefert, **LatteCrema Hot** und **Latte Crema Cool**, um köstliche heisse und kalte Milchgetränke zuzubereiten. Das LatteCrema System ist auch ideal für Getränke auf pflanzlicher Basis: Soja-, Hafer- und Mandelmilch.

Mit der neuen **Cold Extraction Technology** können Sie **kalte Cold Brew Getränke** in weniger als 3 Minuten zubereiten.

Das Wasser umgeht die Heizeinheit und erreicht die Brühkammer bei Umgebungstemperatur. Der Brühvorgang ist durch das pulsierende Verhalten der Pumpe erkennbar und erfolgt mit niedrigem Druck, wobei der Kaffee tropfenweise extrahiert wird, ähnlich wie bei der Tröpfchenextraktion.

TECHNISCHE DATEN	ECAM450.65.S	
Gewicht (Produkt)	kg	11,4
Leistung	W	1450
Spannung/Frequenz	V-Hz	220/240-50/60
Fassungsvermögen Wasserbehälter	l	1,8
Fassungsvermögen Bohnenbehälter	gr	300
Verstellbarer Kaffeeauslauf	mm	80 bis 143
Energieeffizienzklasse		A
Pumpendruck	bar	19
Masse (BxTxH)	mm	260 x 450 x 385

GETRÄNKE	heiss	kalt	to-go heiss	to-go kalt
Espresso	1	1	-	-
Espresso Soul	1	-	-	-
x2 Espresso	1	-	-	-
Coffee	1	1	-	1
Doppio +	1	-	-	-
Long	1	-	-	-
Americano	1	1	1	1
Kännchen Kaffee	1	-	-	-
Cold Brew	-	1	-	1
Cold Brew Kännchen	-	1	-	-
Cold Brew to Mix	-	1	-	-
Cold Brew Latte	-	1	-	1
Cold Brew Cappuccino	-	1	-	1
Cappuccino	1	1	1	1
Latte Macchiato	1	1	1	1
Caffelatte	1	1	1	1
Cappuccino Mix	1	1	1	1
Espresso Macchiato	1	-	-	-
Flat White	1	1	1	1
Cappuccino+	1	-	-	-
Cortado	1	-	-	-
Milch	1	1	1	1
Tee Funktion	1	-	-	-
Heisses Wasser	1	-	-	-



ECAM450.65.S

- +50 boissons chaudes et froides à base de café
- Carafes LatteCrema Hot et LatteCrema Cool
- Technologie Cold Extraction pour boissons Cold Brew
- Fonctionnalité To-Go pour des boissons jusqu'à 16oz (473ml)
- Écran couleur TFT de 3,5" entièrement tactile
- 4 groupes d'icônes colorées haute résolution à toucher doux (chaud, froid, à emporter, favoris)
- Technologie Bean Adapt
- 4 profils d'utilisateur
- Personnalisation facile
- 5 niveaux d'intensité
- 4 niveaux de taille
- 3 niveaux de température
- Connectivité WiFi
- Coffee Link App avec plus de 100 recettes créatives
- Moulin à café intégré avec 13 réglages
- Plateau d'égouttage amovible pour les mugs de voyage de grande taille (jusqu'à 16 cm)
- Système de nettoyage automatique pour les carafes LatteCrema
- Unité d'infusion amovible pour un nettoyage et un entretien faciles
- Réceptacle à grains de 300gr



ELETTA EXPLORE

Maintenant avec  COLD EXTRACTION TECHNOLOGY



ELETTA EXPLORE EST SYNONYME DE VARIÉTÉ

Avec les fonctions **LatteCrema Hot, LatteCrema Cool, To-Go** et **Cold Extraction Technology** pour boissons Cold Brew, Eletta Explore propose **plus de 50 boissons** par simple pression d'un bouton.

ÉCRAN TACTILE COULEUR 3,5" TFT

L'écran tactile couleur vous guide à travers toutes les fonctions de votre Eletta Explore grâce à des informations utiles et de nombreuses illustrations.

FONCTION « TO-GO »

Eletta Explore permet de préparer des boissons « To-Go » jusqu'à 16 oz (473 ml). Grâce au **bac d'égouttage amovible**, vous pouvez utiliser une **tasse de voyage** d'une hauteur maximale de **16 cm**.

Eletta Explore est synonyme de **variété**, avec un vaste menu de **plus de 50 boissons** accessibles par simple pression d'un bouton : **chaudes, froides et à emporter** (jusqu'à 16oz/473ml).

Eletta Explore est livré avec 2 carafes, **LatteCrema Hot** et **LatteCrema Cool**, pour préparer de délicieuses boissons lactées chaudes et froides. Le Système LatteCrema est également idéal pour le lait végétal: soja, avoine et amande.

Avec la nouvelle **Cold Extraction Technology**, vous pouvez obtenir des boissons froides **Cold Brew** en moins de **3 minutes**.

L'eau contourne l'unité de chauffage et atteint la chambre de brassage à température ambiante. Le processus d'infusion est caractérisé par le modèle de pulsation de la pompe et utilise une faible pression, le café étant extrait goutte à goutte.

DONNÉES TECHNIQUES ECAM450.65.S

Poids (produit)	kg	11,4
Puissance	W	1450
Tension/fréquence	V-Hz	220/240-50/60
Capacité du réservoir d'eau	l	1,8
Capacité du réservoir à grains	gr	300
Écoulement de café réglable	mm	80 - 143
Classe d'efficacité énergétique		A
Pression de la pompe	bars	19
Dimensions (LxPxH)	mm	260 x 450 x 385

BOISSONS	chaud	froid	to-go chaud	to-go froid
Espresso	1	1	-	-
Espresso Soul	1	-	-	-
x2 Espresso	1	-	-	-
Café	1	1	-	1
Doppio +	1	-	-	-
Long	1	-	-	-
Americano	1	1	1	1
Pot à café	1	-	-	-
Cold Brew	-	1	-	1
Pot Cold Brew	-	1	-	-
Cold Brew to Mix	-	1	-	-
Cold Brew Latte	-	1	-	1
Cold Brew Cappuccino	-	1	-	1
Cappuccino	1	1	1	1
Latte Macchiato	1	1	1	1
Caffelatte	1	1	1	1
Cappuccino Mix	1	1	1	1
Espresso Macchiato	1	-	-	-
Flat White	1	1	1	1
Cappuccino+	1	-	-	-
Cortado	1	-	-	-
Lait	1	1	1	1
Fonction thé	1	-	-	-
Eau chaude	1	-	-	-



ECAM450.65.S

- +50 bevande al caffè calde e fredde
- Caraffe LatteCrema Hot e LatteCrema Cool
- Tecnologia Cold Extraction per bevande Cold Brew
- Funzionalità To-Go per bevande fino a 16 oz (473ml)
- Display colorato full-touch TFT da 3,5 pollici
- 4 gruppi di icone colorate soft-touch ad alta risoluzione (Caldo, Freddo, To Go, Preferiti)
- Tecnologia Bean Adapt
- 4 profili utente
- Facile personalizzazione
- 5 livelli di intensità
- 4 livelli di dimensione
- 3 impostazioni di temperatura
- Connettività WiFi
- App Coffee Link con oltre 100 ricette creative
- Macinacaffè integrato con 13 impostazioni regolabili
- Vassoio raccogli gocce sollevabile per tazze da viaggio di grandi dimensioni (fino a 16 cm)
- Sistema di pulizia automatica per le caraffe LatteCrema
- Unità di erogazione rimovibile per una facile pulizia e manutenzione
- Contenitore per i chicchi da 300gr



ELETTA EXPLORE

Ora con  COLD EXTRACTION TECHNOLOGY



ELETTA EXPLORE È SINONIMO DI VARIETÀ

Con le funzioni **LatteCrema Hot**, **LatteCrema Cool**, **To-Go** e **Cold Extraction** per bevande Cold Brew a richiesta, Eletta Explore offre +50 bevande al semplice tocco di un pulsante.

DISPLAY TATTILE A COLORI DA 3,5" TFT

Il **display full-touch a colori** vi guida attraverso tutte le funzioni dell'Eletta Explore con informazioni utili e numerose illustrazioni.

FUNZIONE "TO-GO"

Eletta Explore consente di preparare bevande «To-Go» fino a 473 ml e, grazie al **vassoio raccogli gocce sollevabile**, di utilizzare una tazza da viaggio fino a **16 cm** di altezza.

Eletta Explore è sinonimo di **varietà**, con un vasto menu di **+50 bevande** a portata di mano: **Caldo, Freddo e To-Go** (fino a 16 oz/473ml).

Eletta Explore è dotata di 2 caraffe, **LatteCrema Hot** e **Latte Crema Cool**, per preparare deliziose bevande al latte calde e fredde. Il sistema LatteCrema è ideale anche per latte vegetale: soia, avena e mandorla.

Grazie alla nuova **Cold Extraction Technology** è possibile ottenere delle bevande fredde **Cold Brew in meno di 3 minuti**.

L'acqua bypassa l'unità di riscaldamento e raggiunge la camera di infusione a temperatura ambiente. Il processo di erogazione è caratterizzato dall'andamento pulsante della pompa e utilizza una bassa pressione, con il caffè che viene estratto goccia a goccia, come nell'estrazione a goccia.

DATI TECNICI	ECAM450.65.S	
Peso (prodotto)	kg	11,4
Potenza	W	1450
Tensione/frequenza	V-Hz	220/240-50/60
Capacità del serbatoio dell'acqua	l	1,8
Capacità del serbatoio del grano	gr	300
Erogatore caffè regolabile	mm	80 - 143
Classe di efficienza energetica	A	
Pressione della pompa	bar	19
Dimensioni (LxPxH)	mm	260 x 450 x 385

BEVANDE	caldo	freddo	to-go caldo	to-go freddo
Espresso	1	1	-	-
Espresso Soul	1	-	-	-
x2 Espresso	1	-	-	-
Café	1	1	-	1
Doppio +	1	-	-	-
Long	1	-	-	-
Americano	1	1	1	1
Caraffa	1	-	-	-
Cold Brew	-	1	-	1
Caraffa Cold Brew	-	1	-	-
Cold Brew to Mix	-	1	-	-
Cold Brew Latte	-	1	-	1
Cold Brew Cappuccino	-	1	-	1
Cappuccino	1	1	1	1
Latte Macchiato	1	1	1	1
Caffelatte	1	1	1	1
Cappuccino Mix	1	1	1	1
Espresso Macchiato	1	-	-	-
Flat White	1	1	1	1
Cappuccino+	1	-	-	-
Cortado	1	-	-	-
Latte	1	1	1	1
Funzione tè	1	-	-	-
Acqua calda	1	-	-	-